

Megjelen hétfőn és ünnepek után is.

Közlöny árak:

Table with subscription rates: helyben: vidékre: 1 évre 12.-, fél évre 6.-, 1 óra 1.-

Hirdetések díja:

8 hasábos posztóval egyszeri hirdetésnél 6 kr., minden következőnél 4 kr.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Szerkesztőség: Az arad-cesanádi egyenlítő vasutak postájában. Bérmentes leveleket csak ismert kézbe fogadunk el.

Arad, május 12.

A képviselőház szombati ülésén, legelőször G r o m o n Dezső rektifikálta K a s s a s Ivor br. tegnapi beszédének a csángótelepítésre vonatkozó megjegyzéseit. Ezután folytatták a belügyminisztérium költségvetésének tárgyalását...

A magyar országgyűlés munkálatai. A „Pol. Corr.” budapesti levelezője a következőket jelenti: Parlamentaris körökben azt hiszik, hogy a költségvetési tárgyalás ezután gyorsan lefolyik, miután az ellenek...

LEGUJABB POSTA.

— Ország durvaság: Athénből jelentik: A Mianlis-erőszakosborknak Syrában történt leleplezése alkalmából a tengerészeti miniszter és Domszkoi orosz parancsnok között oly eset adta elő magát, mely a diplomáciai körökben és a lapokban különböző fejtegetések tárgyát képezi.

Egy Orszoroszágból hazatért angol parlamenti tag jelenti, hogy Varsóban előkészületek tesznek a czárnak lenyegyel királyi koronázására, azon ezeremónia szerint melylyel I. Sándor annak idején megkoronáztatta magát.

NAPTÁR.

Május 13. Hétfő. Római kath. naptár: Szerződés p. Prot. naptár: Szerződés. Gőrg-ország naptár: (május 1) Jeremiás. Nap két óra 27 perc, nyugszik 7 óra 26 perc.

HIREK. ARAD ÉS VIDEKE.

A bank-válság megoldása. Az aradi kereskedelmi és iparbanknak országgyezte kínos feltűnést és megdöbbentést keltett válsága végre le van bonyolítva.

Arad, május 12. A bemutatott s 1889. ápril 20-án keltezett mérleg 118,022 frt 26 kr. hiányt tüntet fel, mely a következőkben talál feledtet: A tisztí nyugdíjalapból 2000 frt, 1888-iki nyereséményathozat 2296 frt 82 kr, a részvénytőke 50 százalék díja 75,000 frt...

A bemutató s 1889. ápril 20-án keltezett mérleg 118,022 frt 26 kr. hiányt tüntet fel, mely a következőkben talál feledtet: A tisztí nyugdíjalapból 2000 frt, 1888-iki nyereséményathozat 2296 frt 82 kr, a részvénytőke 50 százalék díja 75,000 frt...

akkor, ha az összes részvényesek az általános pontjára helyezkednének. (Helyeslés) Indítványozza, hogy a közgyűlés fogadjon el az igazgatóság javaslatát neki úgy, mint a felügyelő bizottságnak, adja meg a felmentvényt.

